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Megszállottaknak: hozzáférhető az NSA titkos techlapja
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Izgalmas anyaghoz férhetnek hozzá azok, akik a technológia, a technológiai fejlődés, illetve titkosszolgálatok kapcsolatai iránt érdeklődnek, ugyanis az Egyesült Államok leghíresebb/hírhedtebb ilyen szervezete, a Nemzetbiztonsági Hivatal (National Security Agency – NSA) a napokban kereshető pdf-formátumban közzétette egy belső, a megjelenése idején bizalmasnak, titkosan kezelendőnek számító hírlevelének évfolyamait.

A Cryptolog nevű hírlevélben nézelődők bizonyára erősen történeti érdeklődésűek, ám a digitalizált anyag számukra egy szempontból mindenképp csalódást fog okozni: habár a teljes titkosítást feloldották, az 1974 és 1997 között megjelent 136 füzet információinak egy része még most is bizalmasnak számít, így a digitális képekről kitöröltek szövegrészeket. Ez viszonylag könnyen érthető, ha a személyneveket tekintjük, hiszen nyilván sokan még ma is  bizalmas funkcióban dolgoznak, illetve egyéb okokból védik a személyazonosságukat, ám úgy tűnik, közlemények esetében is van védeni való, akad ugyanis olyan lapszám, ahol a címlap kivételével szinte mindent kitakartak.

Internetes gyorstalpaló nemzetbiztonságiaknak 1994-ből
De az archív anyagok a maguk csonkaságában is roppant érdekesek. Na nem azért, mert valami szupertitkos dolgokat tudhatnánk meg belőlük, épp ellenkezőleg. A sok belső használatra szánt, PR-jellegű anyag mellett egy történeti érdeklődésű informatikus számára azok a cikkek lehetnek izgalmasak, ahol az NSA, illetve általuk felkért szakemberek technológiai trendeket elemeznek a saját szempontjukból, illetve javaslatokat tesznek arra, hogy miképp reagáljon a nemzetbiztonság az e területen érzékelhető kihívásokra.


	

		
			
		
	
			
		
	
			 Tetszik
		
	
			 Hozzászólások (2)
		




		
			Azóta történt

				
					
					
					
						
							Kínai egyetemekre is bejutottak az NSA hackerei
						

						 Edward Snowden kitálalása kapóra jött a kínai vezetésnek, akik most visszavághatnak az USA-nak a folyamatos kémvádak miatt.

						
							Biztonság
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			Előzmények

				
					
					
					
						
							Sikeres hackertámadás a norvég Telenor ellen
						

						 A vállalat elismerte a támadást és az adatvesztést, de a részleteket illetően egyelőre még csak feltételezések vannak.
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							Hackerháborús csata Kína és az USA között
						

						 Egy amerikai biztonsági cég jelentése szerint azonosítottak egy kiberkémkedéssel foglalkozó, titkos katonai szervezetet.
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							Kidobhatják az USA-ból a kínai távközlési cégeket
						

						 Egy kongresszusi bizottság arra jutott, hogy meg kell szabadulni azoktól a cégektől, melyeknek termékei többféle kockázatot is hordoznak.
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							Nemzetbiztonsági kockázatnak tartják az Anonymoust
						

						 Az Egyesült Államok Nemzetbiztonsági Hivatalának vezetője állítólag úgy véli, hogy hamarosan az amerikai infrastruktúrát is veszélyeztethetik a hacktivisták.
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	Percről percre

			
				
					
						
						
							
								Pacific Drive teszt
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						Hiányolod a Stalkert? Ki vagy már éhezve egy Subnautica-szerű, történetvezérelt túlélőjátékra? Szeretsz bíbelődni az autókkal? Ha igen, akkor a Pacific Drive-ot neked találták ki.
					

				

				
					
						
						
							
								Samsung Galaxy Fit 3 - keveset, de jól
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						Megmaradt az előd minden pozitív tulajdonsága, de nagyobb lett a kijelző és érkeztek új funkciók is.
					

				

				
					
						
						
							
								ASRock Radeon RX 7900 GRE Challenger: videokártya a nyúl évéből
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						Az AMD eredetileg a kínai piacra szánta a Navi 31 7900 GRE változatát, de az NVIDIA Superek hatására változtattak a terveken.
					

				

				
					
						
						
							
								Sovereign Syndicate teszt
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						A Disco Elysium műfajt teremtett, de egészen eddig nem volt követője – a Sovereign Syndicate azonban egy újabb, harcok nélküli, remekül megírt RPG, ezúttal a steampunk Londonba helyezve.
					

				

				
					
						
						
							
								Strong SRT 55UF8733: a gyártó első QLED tévéje
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						Kipróbáltuk és leteszteltük a 4K felbontású, kvantumpontos, Google TV rendszert használó televízióját.
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